

我省飘来阵阵葡萄酒香,市场“蠢蠢欲动” 安徽葡萄酒市场“蛋糕”有多大?



记者 沈娟娟/文 李超钰/图

无酒不成席,“白酒产区”安徽似乎天生就与酒有着不解之缘,现在的安徽除了白酒外,还飘来一阵阵葡萄酒香,葡萄酒庄也在各地“开花”。葡萄酒引得安徽市场“蠢蠢欲动”,然而,“傍名牌”、“抬身价”等让市场迷雾重重,记者昨日了解到,安徽省葡萄酒商会的成立,这位“管家”将正式“上岗”。

进口葡萄酒向西入皖

“葡萄酒庄以前很罕见,现在已经慢慢起步了。”合肥市一家酒庄的副总经理朱锦锦告诉记者,以合肥为例,葡萄酒庄大约有几十家。记者在海关总署的一项统计数据中看到,目前进口葡萄酒消费仍以国内一线城市为主,多集中在东部沿海各

大城市,内陆一线城市的消费量也在快速上升,增幅超过沿海城市。今年1-6月,包括合肥在内的部分城市葡萄酒进口量均同比翻了一倍。一家红酒商贸公司的负责人向记者爆料,国产品牌爱“傍名牌”,进口葡萄酒则更爱自抬身价,“市场上出售的普通葡

萄酒每瓶也就值28元,但真正的售价却翻了好几倍。”他算了一笔账,一瓶最初级的葡萄酒进价1.5欧元,算上各种税费,约需要22275欧元(约19.156元),加上成本和运输费用,花费不足22元。“我曾亲眼看到一瓶价值顶多50元的葡萄酒,标价为1980元。”

安徽葡萄酒可“挖”出多大市场

国际知名葡萄与葡萄酒学家李华介绍,去年我国葡萄酒产量为10888万吨,“十一五”期间年均增长30.6%,但人均消费量仅为世界平均水平的6%,而安徽作为一个发展中葡萄酒消费大省,有

多大的发展空间呢?“安徽葡萄酒市场很大,正在蓄势待发。”安徽省葡萄酒商会会长金泽华告诉记者,随着葡萄酒行业的发展和中部崛起,安徽省势不可当的分量,未来的安

徽势必成为葡萄酒行业发展的热土。记者了解到,葡萄之乡合肥大圩近几年来也开始“试水”葡萄酒生产,凭借5000多亩优质葡萄,大圩产葡萄酒不仅销往安徽全省,目前正欲抢占全国市场。

汽车节能补贴明日到期,省城汽车销售员忙晕了 两天卖的车赶上以前一个月的量

星报讯(记者 沈娟娟) 中秋刚过,省城一家汽车销售公司的姜经理就开始忙起来了,因为店里享受节能补贴的车型卖得特别好。“忙晕了,一边卖车一边给客户办节能补贴。”“来买车的客户不像以前挑三拣四了。”姜经理告诉记者,客户来买车时,问得最多的是“哪款车可以享受补贴”,在型号和颜色上并不固执己见,而是会在节能车的范围内选择。安徽复兴汽车奇瑞4S店的一名销售顾问用“很火爆”来形容节能车的销售情况,光是奇瑞的一个展厅,每天就能卖出20辆车。

他随后向记者列举,9月26日卖出去15台车,9月27日卖了20多台车,以前平均每天只能卖3-5台,“两天卖的车比以前一个月都多。”汽车销售人员忙得团团转,合肥市国税局车购分局的大厅里也挤满了前来缴税的人。合肥市车购分局的数据显示,9月以来,税款征收一直呈现出较高的增长态势,平均日征收462辆,征收税款568万元。本周是国庆前的最后一周,车购税征收呈“井喷”,9月26日车购税分局一天即征收车辆919辆,征收税款1123万元,创下合肥市车购税征收以来单日征收税款历史新高。

小贴士:明天,汽车节能补贴政策即将到期,除了要选好享受节能补贴的车型外,还要有充足的时间去给新车缴纳购置税,并在9月30日之前上牌,否则就无法领取3000元节能补贴。



微整形 我愿意

温兆伦来肥参加华美微整形明星体验之旅

气,感觉心情舒畅。现在的时间主要是做慈善、经营企业、拍戏。关于感情,温Sir透露,婚要赶紧结,孩子要赶紧生,这是迟早的事。现在温兆伦不仅演艺事业蒸蒸日上,还积极投身慈善事业,2002年被授予中华骨髓库爱心形象大使,他坦言做慈善将是终身事业,等自己老去之后将会捐献器官,希望能够帮助别人。谈到近期规划,温兆伦透露自己还会拍戏,并调侃地说到,“如果不拍戏,别人不会放过我,拍戏还是主要工作之一”。现在已经在筹备一部青春偶像剧的剧本及拍摄,他笑道,“好久没有拍青春剧了”,关于剧名,他表示暂时保密。

温Sir 妙语二:
微整形值得推崇
打美容针完全可以接受

本次温兆伦助阵华美明星微整形美容基地成立,他觉得微整形是让人们迅速变美的捷径,既然是好的医学美容技术,就值得推崇。至于会不会接受整形,温兆伦表示打美容针之类的微整形,完全可以接受,在圈内也是司空见惯的事情。当主持人询问温兆伦的保养秘籍时,他说到,保持健康愉悦的心情很重要。平时自己也很重视护肤,经常锻炼,工作之余保持充足睡眠。

现在温Sir有了自己的美发连锁企业,当问及他以后是否考虑投资整形美容行业,他表示如果有合适的机会很愿意尝试这方面的发展。温Sir给自己的工作生活做了规划:1/3的时间用来演戏,1/3的时间用来经营事业,1/3的时间来做慈善。他自己也一直在做慈善事业,华美也是中国连锁的知名品牌,热心公益事业,希望能有机缘与华美合作。

典歌曲《随缘》、《一生何求》,还走下舞台与粉丝们亲切握手,温Sir边唱边送出了美丽祝福:相信华美未来天空更宽广,并自信喊出“有掌声的地方就有温兆伦!”

在演唱结束之后,温兆伦在合肥华美著名美肤专家吕影主任的带领下参观了华美光学美肤中心,并与吕主任交流皮肤保养秘诀。在结束华美明星微整形体验之旅的时候,温兆伦还亲笔写下了“祝贺华美明星微整形美容基地成立”的祝福,合肥华美也欢迎这位不老常青树再次亲临体验。

同时,从即日起至10月15日,正值华美明星微整形美容基地成立之际,蝶变优惠活动仍在继续,胶原蛋白、玻尿酸、伊维蓝、Botox买四送一,充值VIP会员卡最高享十万增值金额,爱美人士可拨打0551-3363333详询!

温Sir 妙语一:
不拍戏别人不会放过我
做慈善是终身事业

温兆伦是早年香港无线当红小生,因出演《义不容情》、《我本善良》等影视作品广为人知。活动现场“温情王子”在众人的簇拥下帅气十足,现场朋友更是惊呼温Sir风采不逊当年。温Sir在接受华美专访时说到自己经常来肥,每次都有家的感觉。很喜欢当天晴空万里、秋高气爽的天



9月25日,香港影视歌三栖巨星温兆伦空降合肥,与“中国艺术人体第一人”汤加丽、“刘若英面相命理顾问”秦翰林大师一同出席华美明星微整形美容基地成立仪式。在现场,温兆伦一席黑色西装亮相,深情款款、儒雅有范,刚步入红毯便受到粉丝热烈欢迎。温Sir此次来肥,大谈保养圣经,参加华美微整形体验之旅,他在现场有何精彩表现和连珠妙语呢?